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Tudnivalók a diákokra vonatkozó nemzetközi utazási 
biztosításról 
Ez a dokumentum összefoglalja a biztosítási kötvénnyel kapcsolatos legfontosabb információkat. Ez az 
összefoglaló nem képezi a biztosítási szerződés részét.  

A termékkel kapcsolatos teljes körű információkat a kötvénydokumentáció tartalmazza. A kötvényben foglalt 
feltételek irányadóak; kérjük, figyelmesen olvassa el a kötvény pontjait, a biztosítási nyilatkozatot és az 
esetleges kiegészítéseket, hogy teljes körűen megismerje a biztosítás által nyújtott fedezetet. 

Szükség esetén a kötvénydokumentáció másolata beszerezhető a csoportos biztosítottól, aki fordítási 
támogatást is tud nyújtani, ha Ön azt igényli. 

A kötvény alapján az jogosult a biztosításra, aki: 

• felsőoktatásban, nyelvtanfolyamon vagy más elismert képzés keretében nemzetközi diák minőségben
egyetemen, főiskolán vagy nyelviskolában tanul. 

• nyilvántartásba van véve saját országának egészségügyi rendszerében.
• nyilvántartásba van véve egy egyesült királyságbeli orvosnál, ha legalább 6 hónapig az Egyesült

Királyságban tanul. 
• távozáskor legfeljebb 65 éves.

A biztosítás időbeli és földrajzi hatálya: 

Ön utazási biztosítással rendelkezik arra a célállomásra vonatkozóan, amelyre a díj kifizetésre került, és 
amelyre a fedezetet elfogadták, amennyiben az utazást nem a Külügyi, Nemzetközösségi és Fejlesztési 
Hivataltól vagy az Egészségügyi Világszervezettől kapott tájékoztatás ellenére hajtja végre. A fedezet bővítve 
van a következőkkel: 

• hazafelé és otthonról visszafelé irányuló közvetlen utazások minden tanítási félév elején és végén
• az Egyesült Királyságon kívüli utazások, amennyiben azok a tanulmányok részét képezik
• Európán belüli, legfeljebb 21 napos szabadidős utazások az egyes biztosítási időszakokban

A lemondási biztosítás akkor lép érvénybe, amikor Ön kifizette a díjat. Minden más fedezet akkor lép érvénybe, 
amikor Ön elhagyja a saját országát és megkezdi az utazását. A kötvény a biztosítási időszak végén vagy a 
hazatérés időpontjában szűnik meg (amelyik hamarabb bekövetkezik). 

Mire vonatkozik a biztosítás? 

Utazás lemondása vagy lerövidítése – fel nem használt vagy vissza nem téríthető költségekre vonatkozó 
fedezet, ha le kell mondania vagy le kell rövidítenie az utazását baleset, betegség vagy rosszullét miatt. 

Orvosi vészhelyzet – kórházi ellátásra, elsősegélynyújtásra, orvosi felügyelet melletti hazaszállításra vagy 
sürgősségi fogorvosi ellátásra vonatkozó fedezet, amennyiben utazás közben megsérül vagy rosszul lesz. 

Poggyász – személyes tárgyainak elvesztésére, károsodására vagy ellopására vonatkozó fedezet. 

Saját pénz – saját pénzének elvesztésére, ellopására vagy megsérülésére vonatkozó fedezet. 

Útlevél elvesztése – további szállásdíjakra és közlekedési költségekre vonatkozó fedezet, ha a saját útlevél 
elvesztése, ellopása vagy károsodása miatt új útlevelet kell készíttetni. 

Lekésett járat – további közlekedési költségekre vonatkozó fedezet a saját országba induló vagy onnan érkező 
tömegközlekedési járat biztosított esemény miatti lekésése esetén. 
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Tanfolyami díjak – vissza nem téríthető főiskolai, egyetemi vagy nyelviskolai díjakra vonatkozó fedezet, ha 
haláleset, testi sérülés vagy betegség miatt nem tudja folytatni a tanulmányait. 

Mire nem vonatkozik a biztosítás? 

Minden igény első összegének kifizetéséért Ön felel minden olyan fedezeti pontban, amelyben önrészesedés 
van érvényben. Az önrészesedési összegeket a szolgáltatási táblázat tartalmazza, amely a biztosítási 
nyilatkozatban található. 

A kötvények kiterjednek a sürgősségi orvosi ellátásra, ám ez nem jelent egészségügyi magánbiztosítást; 
felhívjuk figyelmét a magas kezelési díjakra. 

A kötvény „Fontos egészségügyi feltételek” pontja alatt meghatározott okokhoz kapcsolódó bármely, 
előzetesen fennálló, orvosi kezelést igénylő állapot. 

Felügyelet nélkül hagyott poggyász vagy értékek a kötvény pontjaiban leírt feltételek szerint. 

Bármely olyan, biztosítási igényre okot adó esemény, amelynek a biztosítás megkötésekor vagy az utazás 
lefoglalásakor (amelyik később történt) már tudatában volt. 

Bármely olyan utazás, amely a biztosítás megkötésének időpontjában már elkezdődött. 

Az Ön utazásának ellehetetlenülése abból az okból, hogy a lefoglalt utazásra nem sikerült időben 
beszereznie, megtartania vagy bemutatnia érvényes útlevelét vagy az esetlegesen szükséges vízumot. 

Bármely, olyan okon alapuló igény, amely a kiválasztott fedezeti szint alapján nincs biztosítva. 

Igények benyújtásának módja: 

 Sürgősségi orvosi ellátás: +44 (0)1243 621 058 (24 órás)

 Jogi költségek: +44(0) 117 904 5831

 Minden más igény: +44(0) 1202 038 946

Az igénybejelentő űrlapot a www.howdengroup.com/uk-en/endsleigh-claims weboldalon is benyújthatja. 

Biztosító: 

A biztosítást a Zurich Insurance Company Ltd., egy Svájcban bejegyzett, nyilvánosan működő 
részvénytársaság nyújtja. Bejegyezve Zürich kantonban, CHE-105.833.114 számon, székhely: Mythenquai 2, 
8002 Zürich. Az egyesült királyságbeli kirendeltség Angliában és Walesben BR000105 számon van bejegyezve. 
Az egyesült királyságbeli kirendeltség központja: The Zurich Centre, 3000 Parkway, Whiteley, Fareham, 
Hampshire PO15 7JZ. A Zurich Insurance Company Ltd. engedélyezését és szabályozását Svájcban a svájci 
Pénzpiaci Felügyeleti Hatóság (FINMA) biztosítja. Engedélyezve a Prudenciális Szabályozó Hatóság által. A 
Pénzügyi Irányító Hatóság szabályozása és a Prudenciális Szabályozó Hatóság korlátozott szabályozása 
alapján. A Prudenciális Szabályozó Hatóság általi szabályozás mértékével kapcsolatos részletekről kérésre 
tájékoztatást adunk. Vállalati referenciaszámunk: 959113. 

Fontos megjegyzés: Ez a dokumentum fordítás. Az eredeti angol nyelvű változathoz képesti eltérés esetén az 
angol nyelvű változat elsőbbséget élvez.  


